A Annexe A : 
Test de calibration des bacs de concentrat

Objectif

Le test de calibration avait comme objectif de mesurer l’apport de phosphates dans le concentrat du aux volumes d’eau résiduelle dans les canalisations lors des changements d’eau dans le réacteur au cours d’une semaine.

Protocole

Le test de calibration consistait imposer des cycles d’alternance de phases aérobie et anaérobie comme décrit au chapitre 3.1.3.2 aux réacteur 1 et 2, tous deux remplis avec des supports neuf et sans ajout d’acétate. Il suffisait par la suite de mesurer la concentration en phosphates dans le bac de concentrat et de note le nombre de cycles effectués. Le test a été réalisé sur 23 cycles.

Résultats

La Fig. 8‑1 présente l’évolution de la concentration en phosphates dans le bac de concentrat. Les équations de régression linéaires donnent ainsi l’accumulation de phosphates dans le concentrat par cycle réalisé. Cette équation représente ainsi la concentration de phosphate qu’il faudra retrancher lors des mesures de suivi de concentrat pour pouvoir obtenir les phosphates effectivement relargués par la biomasse. Tous les résultats présentés dans ce mémoire on été corrigés grâce à ces équations.
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Fig. A‑1 : Courbe d’accumulation des phosphates dans le bac de concentrat généré par les alternances d’eau anaérobie et aérobie dans le réacteur en absence de biomasse.
